



В Липецке бывший директор «Липецкэнерго» заплатит штраф за злоупотребление полномочиями



Собранные следственными органами СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для назначения наказания экс-директору «Липецкэнерго», виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц либо нанесения вреда другим лицам).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, будучи директором «Липецкэнерго» - регионального филиала столичной фирмы по распределению электроэнергии ПАО «МРСК-Центра», заключил договоры аренды движимого и недвижимого имущества с организацией, владелец которой был ему хорошо знаком, по заведомо завышенным ценам. В результате в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

2011 - 2015 годах имущественным интересам его работодателя был причинен значительный материальный ущерб на сумму почти 14 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал, полностью возместил причиненный ущерб и ходатайствовал о прекращении уголовного преследования с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Учитывая все обстоятельства, а также и то, что подсудимый обвинялся в совершении преступления средней тяжести, ранее не был судим, суд приговорил виновного к штрафу в размере 100 тысяч рублей.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1231557>